

Titkok



„Titkok” címmel szarvasi festőművész kiállítása nyílt március 19-én a kecskeméti Malom Art Kortárs Képzőművészeti Galériában. Korbely István alkotásainak kiállítását Mótyán Tibor szlovák önkormányzati elnök nyitotta meg, aki a művész több alkotói korszakáról, az ezoterikus világba való vágyakozásáról beszélt, majd az álmaiban vagy meditációiban meglátott szokatlan, de vonzó és kifejezetten gyönyörködtető színeire hívta fel az igen nagyszámú közönség figyelmét.

Kata

Felhívás

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete értesíti tagjait, hogy 2009. május 15-én az elnöki tisztség lejár. Felhívjuk tagjaink figyelmét, hogy az elnök személyére az alábbi feltételekkel lehet jelentkezni az Egyesület elnökségénél:

1. Legalább középfokú iskolai végzettség.
2. Az egyesülettel való eddigi kapcsolata.
3. Számítógépes ismeret.
4. A mozgássérültek és idős emberek problémáinak megoldására való törekvés.
5. Jó szervező- és kommunikációs képesség, a fogyatékkal élő emberek ügyes bajos dolgait szívügyének tekintés.
6. Rövid életrajz, amelyben a felsorolt feltételekre vonatkozóan néhány mondatban fogalmazza meg elképzeléseit.

Jelentkezés ideje, helye: 2009. április 10-ig.

Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete Művelődési Központ Szarvas, Kossuth tér 3.

Az egyesület elnöksége

Rajzpályázat

A Tessedik Sámuel Emlékbizottság rajzpályázatot ír ki Szarvas és környéke amatőr alkotói részére.

Téma: Tessedik Sámuel Önéletrajza.

A mű alapján bármilyen technikával készülhet a rajz, festmény. Kérjük, hogy az alkotások alatt szerepeljen a Tessedik-idézet, ill. szöveg, mely mintegy illusztrációja a Tessedik-témának!

Korosztályok: ifjúsági: 13 – 17 évesek; felnőtt: 17 évtől.

Jelentkezési határidő: március 20.

Leadási határidő: április 27 hétfő.

Helyszíne: Szarvas Város Közoktatási és Közgyűjteményi Intézménye Városi Könyvtára Szarvas, Vajda Péter u. 26.

Ünnepélyes díjkiosztó május 12-én 14 órakor a Tessedik Sámuel Múzeumban lesz.

Az alkotásokat 1 hétig – május 12-19 között – kiállítjuk a múzeumban, majd a legjobbak szerepelnek az Országos Honismereti Konferencia ideje alatt június 29 - július 3. között a SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ és Turul Mozi előcsarnokában.

Dr. Lipcsei Imre SZIE Pedagógiai Kar dékánja, a Tessedik Sámuel Emlékbizottság elnöke, lipcsei@szv.tsf.hu
Tusjak Lászlóné, SZVKKI Városi Könyvtára, a Tessedik Sámuel Emlékbizottság titkára, tusjakne.maria@szarvasnet.hu

Jégkorszakkal nyit a Körösvölgyi Látogatóközpont

Ígazi jégkorszaki hangulattal nyitja meg a szezon a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság Körösvölgyi Látogatóközpontja Szarvason. A Magyar Természettudományi Múzeum időszakos kiállítása április 1-től június 30-ig várja látogatóit.

A globális klímaváltozás, napjainkban oly sokszor emlegetett és sokakat foglalkoztató jelenség. Vajon a közelmúltunk és főként a jövőnk alakításában mekkora és milyen szerepet játszik az ember? Valóban igaz, hogy jégkorszakban élünk? Milyen hatása volt a legutóbbi jégkorszaknak a környezetre? Milyen nyomait láthatjuk, érezhetjük még ma is? Mi vár ránk 100 év múlva?

A **Jégkorszak** című kiállítás a téma körül forgó tévhiteket, a jégkorszakról alkotott esetenként téves elképzeléseket tisztázza.

Bemutatjuk, miért és hogyan alakulnak ki a jégkorszakok. Sorra vesszük az állandóan változó környezeti feltételek között élő állat- és növényvilág alkalmazkodási stratégiáit. Részletesen szövelünk arról, hogy az ember természetetalakító tevékenysége mikor, milyen mértékben hagyott nyomot a Földön.

A kiállítást eredeti jégkori barlangi medve csontváza; gerinces maradványok, tudományosan hiteles állatrekonstrukciók, preparátumok is színesítik.

Fedezze fel, hogy 130 ezer évvel ezelőtt milyen környezetben élt az ember. Vándoroljon együtt a jégkorszak állataival, a kardfogú tigrissel, a mamuttal, a barlangi hiénával.

Pillantson bele a jövőbe!

A kiállítást megnyitja április 1-jén 10 órakor Tirják László, igazgató

Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság

Körösvölgyi Látogatóközpont

5541 Szarvas, Pf.: 72.

5540 Szarvas, Anna-liget 1.

Tel.: 66/313-855, 30/475-1789; Fax: 66/311-658

E-mail: kmnp@kmnp.hu

Honlap: www.kmnp.hu, kmnp.nemzetipark.gov.hu